

·······<u>主持人</u>语

你来诉说 我来倾听

你是不是曾经被爱情伤害过、被友情背叛过、被亲情遗弃过,憋了一肚子委屈,

你是不是在某些时刻,体会到了命运的无常,感悟到了人生的丰富,想跟人分 享,却不知从何说起?

其实,你不必把一切都藏在心里,要知道揣着秘密是一件沉重而痛苦的事。你 只需要会倾听的耳朵和懂你的心。来吧,把你的心事说给我听。

倾诉热线:15137956968 18103883458

拜金的青春伤不起

倾诉人:茵(化名),30岁 采访时间:8月8日

采访人: 闫卫利 采访地点:洛浦公园

茵有着令人羡慕的容颜和高挑匀称的身材,让路人都想回头多看她几 眼。这样的女人应该有一个美满的生活,可是茵的情感道路越走越迷茫,越 走越凄凉。

阔太太生活昙花一现

如果青春能再来一回,我不会 做出那么傻的决定。我在自己的人 生图画上描上了最错误的一笔,从 此我就这样一步步错了下去。

那年我20岁,青春年少的我出 落得清秀迷人,追我的帅哥排成 排。可我看不上那些寒酸的毛头小 伙子,一心想嫁一个成熟的有钱人, 过锦衣玉食的阔太太生活。终于, 我的美貌吸引了阔老板旺(化名), 虽然他已经40岁了,有家有口的, 但他疯狂地迷恋我,想尽办法接近 我,对我百般讨好。他送我金项链, 给我买品牌衣服,我很享受这种感 觉,因为我从小生活在贫苦的家庭 中,我的衣服基本上都是亲戚朋友 给的旧衣服。看到别人穿花花绿绿 的衣服,我羡慕得做梦都想要。旺 满足了我的虚荣心,我倒在了他 的怀里。旺对我毫无免疫力,任 我牵着鼻子走。我步步紧逼,让 他离婚,旺不顾家人的反对和妻 子离了婚。

我如愿以偿,风风光光地被旺 迎娶进家门。看着屋里精致的家 具,首饰盒里发光的珠宝,再看看镜 子里自己青春白皙的脸庞,我心满 意足,这就是我要的生活。

半年后,我怀孕了,十月怀胎, 我生下一个男孩儿,旺也满心欢 喜。可是我的一次约会让旺起了疑 心,说实在的,我嫁给旺,金钱方面 的因素更多一些。我的心里还爱着 另一个人,那次我和他约会被别人 撞见,旺知道后恼羞成怒,把我毒打 了一顿,我被打伤住进医院。我哀 求旺再给我一次机会,可是他不但 要离婚,还不承认孩子是他的。我 们闹得鸡犬不宁,最后旺扔给我一 笔钱和我一刀两断。

我的阔太太生活就这样昙花

我自认为,有出众的容貌就可以 得到自己想要的一切,现在想想,我用

受伤的青春找不到方向

自己的青春赌明天,结果输了,并且输 得很惨。我只不过是有钱男人的玩 偶,当初的那些甜言蜜语找不到一点 儿痕迹,只剩下他们冰冷的面孔。

现在,我再一次面临被逐出家门 的危险,看着怀里可爱的孩子,我的心 如刀割一样难受。这是我给笠(化名) 生的儿子,笠向我许诺,只要我给他生 一个儿子,就给我一套房子,还给我一 笔钱。我的肚子果然争气,生了一个 儿子,笠答应把我住的那套房子过户 到我的名下,可孩子都一岁多了,房子 过户的事,他一拖再拖。

如今笠生病躺在医院里,自身难 保,他哪有心思管我和孩子。笠的女 儿担心我和孩子将来分笠的财产,一 心要赶我们走,时不时来家里挑衅。 我孤立无援,和笠又没有合法手续,走 是迟早的事。

我原本想,笠是一个土豪,虽然 60多岁,也有老伴儿,但我不求名分, 只求跟着他,后半辈子有吃有喝,也能 得一套房子,即便他撒手人世,我还有 经济能力再打算自己的生活。让我没 想到的是,我跟着笠才两三年,他就倒 在病床上,让我的如意算盘落了空。

那天我抱着孩子回到娘家,看到 苍老的母亲带着我的另一个孩子,在 院子里择菜,我的泪水喷涌而出,这都 是我造的孽呀,我的两次错误选择让 我成了两个孩子的妈妈,今后的日子 该怎么过呀?找回威(化名),我的合 法丈夫? 可他早已对我失去耐心,远 赴外地打工,杳无音信。看着两个孩 子在一起嬉笑打闹,我不知道生活的 方向在哪里。

攀上土豪却坠入深渊

我带着伤,领着孩子离开了那 个家。我又成了灰姑娘,并且比 灰姑娘还惨,我是一个拖着孩子 的弃妇。

我不可能嫁给我心里的那个 人,他已经有妻子和女儿了。我一 个人带着孩子,靠旺给的那笔钱生 活,日子过得很艰难。眼看钱快花 完了,我只好把孩子留给母亲,自己 找了一份工作,我多么希望有一个 男人来照顾我,帮我一把。

这时别人给我介绍了威,他高 大帅气,话不多,是从穷山沟里出来 的。我虽然嫌威贫穷,但想想自己 的处境,就和威领了结婚证。威人 很实在,也很勤快,对我很用心,但 他没啥技术,一年下来也赚不了几

我和威的日子过得紧巴巴的, 有时去买菜,还得捏着钱算计着。 回想以前,只要看中的东西,我都 不眨眼就买下了。昔日和当下生 活的巨大落差,让我的心理又开始 失衡:难不成我这辈子就是穷苦的 命?我不甘心!

一次,因为工作关系,我认识了 笠,笠虽然一把年纪,但他色眯眯地 看我,其言语中还有挑逗的意味。 我从别人口中得知,笠是一个土豪, 家底儿丰厚。

我的工作任务结束了,要回 单位了,笠却千方百计让我留下 来。我知道我被他盯上了,笠一点 点地向我靠近,还拿很多好处诱惑 我,我被俘获了。笠开始公开带我 出入各种场合,我又过上了快活 的日子。

威很快就知道了我的所作所 为,他几次找到我,劝我回家好好 过日子。我心里明白他对我好, 不想让他伤心,所以我跟着威回 到了那个清冷、破旧的家。可是 这样的生活我无法忍受,威给不 了我想要的生活。当笠的车来接

我时,我索性跳上车不声不响地 走了。威对我绝望了,他离开了 家,独自一人去外地打工,从此我 们失去了联系。

我知道自己太拜金,不过我有 自己的想法,我想跟着笠多攒点儿 钱,得到房子后就回来跟威好好过 日子,这样我们一家人不会过得那 么拮据了。

笠一心想要一个男孩儿,好让 他的遗产后继有人。我遂了他的心 愿,可是命运却捉弄我,让我票子、 房子没捞到手,却多了一个孩子。

我想用青春换取物质享受,却 在得到的瞬间又失去;命运又给我 一次机会,让威来疼我爱我,可我还 是被金钱迷惑,失去了他。

我把这些不堪的经历说出来, 希望那些拜金女能引以为鉴,在感 情的道路上,不要让金钱左右你,找 一个真正爱你的人,相守相知,这才 是幸福的真谛。